

Hirdetmény

A Fogyasztók részére szóló

- a. a CIB Private Banking Magánszámla csomag Private Banking ügyfelek részére,
- b. a CIB Prémium Magánszámla csomag Prémium magánszemélyek részére,
- c. a Fogyasztók részére szóló CIB ECO Bankszámla Kondíciós Lista,
- d. a Fogyasztók részére szóló CIB ECO Plusz Bankszámla Kondíciós Lista,
- e. a Fogyasztók részére szóló CIB Kártyázó Számlacsomag Kondíciós Lista,
- f. a Fogyasztók részére szóló CIB Alapszámla Kondíciós Lista,
- g. a Fogyasztók részére szóló CIB Általános Számla Kondíciós Lista,
- h. a Kondíciós Lista Magánszemélyek bankszámláira vonatkozóan,
- i. a Kondíciós Lista Magánszemélyek bankszámláira vonatkozóan Nem értékesített termékekről

2018.12.01-i módosításairól.

A CIB Bank Zrt. (1027 Budapest, Medve u. 4-14.; cgj.sz.: 01-10-041004) ezúton értesíti tisztelt Üzletfeleit, hogy a fent meghatározott kondíciós listák **2018. december 1. napjától** az Üzletfelek számára az alábbiak szerint módosul:

(a módosítások dőlt betűvel, félkövérrel, szürke szerepelnek és kizárólag a jogi szövegrészeket érintik.)

CIB Private Banking Magánszámla csomag Private Banking ügyfelek részére

2018. december 1. napja előtt hatályos rendelkezés:

²¹ A szolgáltatás jelenleg még nem érhető el a CIB Bank mobilalkalmazásban, CIB Bank Online-ban. A Bank a CIB Bank mobilalkalmazás bevezetését követően 2018. december 31. napjáig folyamatosan bővíti az alkalmazáson és felületen keresztül elérhető szolgáltatások körét. A bevezetésre kerülő új banki szolgáltatásról a Bank a bevezetés időpontját megelőzően legalább 5 nappal Hirdetményi úton és az Internet Bankon keresztül küldött üzenet formájában tájékoztatja az Üzletfeleket.

²⁴ A CIB Bank mobilalkalmazás és a CIB Bank Online csatorna esetében jelenleg kizárólag konverzió nélküli SEPA átutalás indítható (a végrehajtás időpontja T+1 banki nap). A Bank a CIB Bank mobilalkalmazás és a CIB Bank Online bevezetését követően 2018. december 31. napjáig folyamatosan bővíti az alkalmazásokon keresztül elérhető szolgáltatások körét. A bevezetésre kerülő új banki szolgáltatásról a Bank a bevezetés időpontját megelőzően legalább 5 nappal Hirdetményi úton és az Internet Bankon keresztül küldött üzenet formájában tájékoztatja az Üzletfeleket.

2018. december 1. napja után hatályos rendelkezés:

²¹ A szolgáltatás jelenleg még nem érhető el a CIB Bank mobilalkalmazásban, CIB Bank Online-ban. A Bank a CIB Bank mobilalkalmazás, CIB Bank Online bevezetését követően **2019.** december 31. napjáig folyamatosan bővíti az alkalmazáson és felületen keresztül elérhető szolgáltatások körét. A bevezetésre kerülő új banki szolgáltatásról a Bank a bevezetés időpontját megelőzően legalább 5 nappal Hirdetményi úton és az Internet Bankon keresztül küldött üzenet formájában tájékoztatja az Üzletfeleket.

²⁴ A CIB Bank mobilalkalmazás és a CIB Bank Online csatorna esetében jelenleg kizárólag konverzió nélküli SEPA átutalás indítható (a végrehajtás időpontja T+1 banki nap). A Bank a CIB Bank mobilalkalmazás és a CIB Bank Online bevezetését követően **2019.** december 31. napjáig folyamatosan bővíti az alkalmazásokon keresztül elérhető szolgáltatások körét. A bevezetésre kerülő új banki szolgáltatásról a Bank a bevezetés időpontját megelőzően legalább 5 nappal Hirdetményi úton és az Internet Bankon keresztül küldött üzenet formájában tájékoztatja az Üzletfeleket.

CIB Prémium Magánszámla csomag Prémium magánszemélyek részére

2018. december 1. napja előtt hatályos rendelkezés:

¹⁷ A szolgáltatás jelenleg még nem érhető el a CIB Bank mobilalkalmazásban, CIB Bank Online-ban. A Bank a CIB Bank mobilalkalmazás, CIB Bank Online bevezetését követően 2018. december 31. napjáig folyamatosan bővíti az alkalmazáson és felületen keresztül elérhető szolgáltatások körét. A bevezetésre kerülő új banki szolgáltatásról a Bank a bevezetés időpontját megelőzően legalább 5 nappal Hirdetményi úton és az Internet Bankon keresztül küldött üzenet formájában tájékoztatja az Üzletfeleket.

¹⁸ A CIB Bank mobilalkalmazás és a CIB Bank Online csatorna esetében jelenleg kizárólag konverzió nélküli SEPA átutalás indítható (a végrehajtás időpontja T+1 banki nap). A Bank a CIB Bank mobilalkalmazás és a CIB Bank Online bevezetését követően 2018. december 31. napjáig folyamatosan bővíti az alkalmazásokon keresztül elérhető szolgáltatások körét. A bevezetésre kerülő új banki szolgáltatásról a Bank a bevezetés időpontját megelőzően legalább 5 nappal Hirdetményi úton és az Internet Bankon keresztül küldött üzenet formájában tájékoztatja az Üzletfeleket.

2018. december 1. napja után hatályos rendelkezés:

¹⁷ A szolgáltatás jelenleg még nem érhető el a CIB Bank mobilalkalmazásban, CIB Bank Online-ban. A Bank a CIB Bank mobilalkalmazás, CIB Bank Online bevezetését követően **2019.** december 31. napjáig folyamatosan bővíti az alkalmazáson és felületen keresztül elérhető szolgáltatások körét. A bevezetésre kerülő új banki szolgáltatásról a Bank a bevezetés időpontját megelőzően legalább 5 nappal Hirdetményi úton és az Internet Bankon keresztül küldött üzenet formájában tájékoztatja az Üzletfeleket.

¹⁸ A CIB Bank mobilalkalmazás és a CIB Bank Online csatorna esetében jelenleg kizárólag konverzió nélküli SEPA átutalás indítható (a végrehajtás időpontja T+1 banki nap). A Bank a CIB Bank mobilalkalmazás és a CIB Bank Online bevezetését követően **2019.** december 31. napjáig folyamatosan bővíti az alkalmazásokon keresztül elérhető szolgáltatások körét. A bevezetésre kerülő új banki szolgáltatásról a Bank a bevezetés időpontját megelőzően legalább 5 nappal Hirdetményi úton és az Internet Bankon keresztül küldött üzenet formájában tájékoztatja az Üzletfeleket.

Fogyasztók részére szóló CIB ECO Bankszámla Kondíciós Lista

2018. december 1. napja előtt hatályos rendelkezés:

¹⁶ A szolgáltatás jelenleg még nem érhető el a CIB Bank mobilalkalmazásban, CIB Bank Online-on. A Bank a CIB Bank mobilalkalmazás és CIB Bank Online bevezetését követően 2018. december 31. napjáig folyamatosan bővíti az alkalmazáson és felületen keresztül elérhető szolgáltatások körét. A bevezetésre kerülő új banki szolgáltatásról a Bank a bevezetés időpontját megelőzően legalább 5 nappal Hirdetményi úton és az Internet Bankon keresztül küldött üzenet formájában tájékoztatja az Üzletfeleket.

²⁰ A CIB Bank mobilalkalmazás és a CIB Bank Online csatorna esetében jelenleg kizárólag konverzió nélküli SEPA átutalás indítható (a végrehajtás időpontja T+1 banki nap). A Bank a CIB Bank mobilalkalmazás és a CIB Bank Online bevezetését követően 2018. december 31. napjáig folyamatosan bővíti az alkalmazásokon keresztül elérhető szolgáltatások körét. A bevezetésre kerülő új banki szolgáltatásról a Bank a bevezetés időpontját megelőzően legalább 5 nappal Hirdetményi úton és az Internet Bankon keresztül küldött üzenet formájában tájékoztatja az Üzletfeleket.

2018. december 1. napja után hatályos rendelkezés:

¹⁶ A szolgáltatás jelenleg még nem érhető el a CIB Bank mobilalkalmazásban, CIB Bank Online-on. A Bank a CIB Bank mobilalkalmazás és CIB Bank Online bevezetését követően **2019.** december 31. napjáig folyamatosan bővíti az alkalmazáson és felületen keresztül elérhető szolgáltatások körét. A bevezetésre kerülő új banki

szolgáltatásról a Bank a bevezetés időpontját megelőzően legalább 5 nappal Hirdetményi úton és az Internet Bankon keresztül küldött üzenet formájában tájékoztatja az Üzletfeleket.

^{20.} A CIB Bank mobilalkalmazás és a CIB Bank Online csatorna esetében jelenleg kizárólag konverzió nélküli SEPA átutalás indítható (a végrehajtás időpontja T+1 banki nap). A Bank a CIB Bank mobilalkalmazás és a CIB Bank Online bevezetését követően **2019.** december 31. napjáig folyamatosan bővíti az alkalmazásokon keresztül elérhető szolgáltatások körét. A bevezetésre kerülő új banki szolgáltatásról a Bank a bevezetés időpontját megelőzően legalább 5 nappal Hirdetményi úton és az Internet Bankon keresztül küldött üzenet formájában tájékoztatja az Üzletfeleket.

Fogyasztók részére szóló CIB ECO Plusz Bankszámla Kondíciós Lista

2018. december 1. napja előtt hatályos rendelkezés:

⁶ A szolgáltatás jelenleg még nem érhető el a CIB Bank mobilalkalmazásban és CIB Bank Online-on. A Bank a CIB Bank mobilalkalmazás és CIB Bank Online bevezetését követően 2018. december 31. napjáig folyamatosan bővíti az alkalmazáson és felületen keresztül elérhető szolgáltatások körét. A bevezetésre kerülő új banki szolgáltatásról a Bank a bevezetés időpontját megelőzően legalább 5 nappal Hirdetményi úton és az Internet Bankon keresztül küldött üzenet formájában tájékoztatja az Üzletfeleket.

²² A CIB Bank mobilalkalmazás és a CIB Bank Online csatorna esetében jelenleg kizárólag konverzió nélküli SEPA átutalás indítható (a végrehajtás időpontja T+1 banki nap). A Bank a CIB Bank mobilalkalmazás és a CIB Bank Online bevezetését követően 2018. december 31. napjáig folyamatosan bővíti az alkalmazásokon keresztül elérhető szolgáltatások körét. A bevezetésre kerülő új banki szolgáltatásról a Bank a bevezetés időpontját megelőzően legalább 5 nappal Hirdetményi úton és az Internet Bankon keresztül küldött üzenet formájában tájékoztatja az Üzletfeleket.

2018. december 1. napja után hatályos rendelkezés:

⁶ A szolgáltatás jelenleg még nem érhető el a CIB Bank mobilalkalmazásban és CIB Bank Online-on. A Bank a CIB Bank mobilalkalmazás és CIB Bank Online bevezetését követően **2019.** december 31. napjáig folyamatosan bővíti az alkalmazáson és felületen keresztül elérhető szolgáltatások körét. A bevezetésre kerülő új banki szolgáltatásról a Bank a bevezetés időpontját megelőzően legalább 5 nappal Hirdetményi úton és az Internet Bankon keresztül küldött üzenet formájában tájékoztatja az Üzletfeleket.

²² A CIB Bank mobilalkalmazás és a CIB Bank Online csatorna esetében jelenleg kizárólag konverzió nélküli SEPA átutalás indítható (a végrehajtás időpontja T+1 banki nap). A Bank a CIB Bank mobilalkalmazás és a CIB Bank Online bevezetését követően **2019.** december 31. napjáig folyamatosan bővíti az alkalmazásokon keresztül elérhető szolgáltatások körét. A bevezetésre kerülő új banki szolgáltatásról a Bank a bevezetés időpontját megelőzően legalább 5 nappal Hirdetményi úton és az Internet Bankon keresztül küldött üzenet formájában tájékoztatja az Üzletfeleket.

Fogyasztók részére szóló CIB Kártyázó Számlacsomag Kondíciós Lista

2018. december 1. napja előtt hatályos rendelkezés:

^{14.} A szolgáltatás jelenleg még nem érhető el a CIB Bank mobilalkalmazásban, CIB Bank Online-on. A Bank a CIB Bank mobilalkalmazás, CIB Bank Online bevezetését követően 2018. december 31. napjáig folyamatosan bővíti az alkalmazáson és felületen keresztül elérhető szolgáltatások körét. A bevezetésre kerülő új banki szolgáltatásról a Bank a bevezetés időpontját megelőzően legalább 5 nappal Hirdetményi úton és az Internet Bankon keresztül küldött üzenet formájában tájékoztatja az Üzletfeleket.

^{18.} A CIB Bank mobilalkalmazás és a CIB Bank Online csatorna esetében jelenleg kizárólag konverzió nélküli SEPA átutalás indítható (a végrehajtás időpontja T+1 banki nap). A Bank a CIB Bank mobilalkalmazás és a CIB Bank Online bevezetését követően 2018. december 31. napjáig folyamatosan bővíti az alkalmazásokon keresztül elérhető szolgáltatások körét. A bevezetésre kerülő új banki szolgáltatásról a Bank a bevezetés időpontját megelőzően legalább 5 nappal Hirdetményi úton és az Internet Bankon keresztül küldött üzenet formájában tájékoztatja az Üzletfeleket.

2018. december 1. napja után hatályos rendelkezés:

¹⁴ A szolgáltatás jelenleg még nem érhető el a CIB Bank mobilalkalmazásban és CIB Bank Online-on. A Bank a CIB Bank mobilalkalmazás és CIB Bank Online bevezetését követően **2019.** december 31. napjáig folyamatosan bővíti az alkalmazáson és felületen keresztül elérhető szolgáltatások körét. A bevezetésre kerülő új banki szolgáltatásról a Bank a bevezetés időpontját megelőzően legalább 5 nappal Hirdetményi úton és az Internet Bankon keresztül küldött üzenet formájában tájékoztatja az Üzletfeleket.

¹⁸ A CIB Bank mobilalkalmazás és a CIB Bank Online csatorna esetében jelenleg kizárólag konverzió nélküli SEPA átutalás indítható (a végrehajtás időpontja T+1 banki nap). A Bank a CIB Bank mobilalkalmazás és a CIB Bank Online bevezetését követően **2019.** december 31. napjáig folyamatosan bővíti az alkalmazásokon keresztül elérhető szolgáltatások körét. A bevezetésre kerülő új banki szolgáltatásról a Bank a bevezetés időpontját megelőzően legalább 5 nappal Hirdetményi úton és az Internet Bankon keresztül küldött üzenet formájában tájékoztatja az Üzletfeleket.

Fogyasztók részére szóló CIB Alapszámla Kondíciós Lista

2018. december 1. napja előtt hatályos rendelkezés:

¹⁴ A szolgáltatás jelenleg még nem érhető el a CIB Bank mobilalkalmazásban, CIB Bank Online-on. A Bank a CIB Bank mobilalkalmazás, CIB Bank Online bevezetését követően 2018. december 31. napjáig folyamatosan bővíti az alkalmazáson és felületen keresztül elérhető szolgáltatások körét. A bevezetésre kerülő új banki szolgáltatásról a Bank a bevezetés időpontját megelőzően legalább 5 nappal Hirdetményi úton és az Internet Bankon keresztül küldött üzenet formájában tájékoztatja az Üzletfeleket.

¹⁸ A CIB Bank mobilalkalmazás és a CIB Bank Online csatorna esetében jelenleg kizárólag konverzió nélküli SEPA átutalás indítható (a végrehajtás időpontja T+1 banki nap). A Bank a CIB Bank mobilalkalmazás és a CIB Bank Online bevezetését követően 2018. december 31. napjáig folyamatosan bővíti az alkalmazásokon keresztül elérhető szolgáltatások körét. A bevezetésre kerülő új banki szolgáltatásról a Bank a bevezetés időpontját megelőzően legalább 5 nappal Hirdetményi úton és az Internet Bankon keresztül küldött üzenet formájában tájékoztatja az Üzletfeleket.

2018. december 1. napja után hatályos rendelkezés:

¹⁴ A szolgáltatás jelenleg még nem érhető el a CIB Bank mobilalkalmazásban és CIB Bank Online-on. A Bank a CIB Bank mobilalkalmazás és CIB Bank Online bevezetését követően **2019.** december 31. napjáig folyamatosan bővíti az alkalmazáson és felületen keresztül elérhető szolgáltatások körét. A bevezetésre kerülő új banki szolgáltatásról a Bank a bevezetés időpontját megelőzően legalább 5 nappal Hirdetményi úton és az Internet Bankon keresztül küldött üzenet formájában tájékoztatja az Üzletfeleket.

¹⁸ A CIB Bank mobilalkalmazás és a CIB Bank Online csatorna esetében jelenleg kizárólag konverzió nélküli SEPA átutalás indítható (a végrehajtás időpontja T+1 banki nap). A Bank a CIB Bank mobilalkalmazás és a CIB Bank Online bevezetését követően **2019.** december 31. napjáig folyamatosan bővíti az alkalmazásokon keresztül elérhető szolgáltatások körét. A bevezetésre kerülő új banki szolgáltatásról a Bank a bevezetés időpontját megelőzően legalább 5 nappal Hirdetményi úton és az Internet Bankon keresztül küldött üzenet formájában tájékoztatja az Üzletfeleket.

Fogyasztók részére szóló CIB Általános Számla Kondíciós Lista

2018. december 1. napja előtt hatályos rendelkezés:

¹³ A szolgáltatás jelenleg még nem érhető el a CIB Bank mobilalkalmazásban, CIB Bank Online-on. A Bank a CIB Bank mobilalkalmazás, CIB Bank Online bevezetését követően 2018. december 31. napjáig folyamatosan bővíti az alkalmazáson és felületen keresztül elérhető szolgáltatások körét. A bevezetésre kerülő új banki szolgáltatásról a Bank a bevezetés időpontját megelőzően legalább 5 nappal Hirdetményi úton és az Internet Bankon keresztül küldött üzenet formájában tájékoztatja az Üzletfeleket.

¹⁷ A CIB Bank mobilalkalmazás és a CIB Bank Online csatorna esetében jelenleg kizárólag konverzió nélküli SEPA átutalás indítható (a végrehajtás időpontja T+1 banki nap). A Bank a CIB Bank mobilalkalmazás és a CIB Bank Online bevezetését követően 2018. december 31. napjáig folyamatosan bővíti az alkalmazásokon keresztül elérhető szolgáltatások körét. A bevezetésre kerülő új banki szolgáltatásról a Bank a bevezetés időpontját

megelőzően legalább 5 nappal Hirdetményi úton és az Internet Bankon keresztül küldött üzenet formájában tájékoztatja az Üzletfeleket.

2018. december 1. napja után hatályos rendelkezés:

¹³ A szolgáltatás jelenleg még nem érhető el a CIB Bank mobilalkalmazásban és CIB Bank Online-on. A Bank a CIB Bank mobilalkalmazás és CIB Bank Online bevezetését követően **2019.** december 31. napjáig folyamatosan bővíti az alkalmazáson és felületen keresztül elérhető szolgáltatások körét. A bevezetésre kerülő új banki szolgáltatásról a Bank a bevezetés időpontját megelőzően legalább 5 nappal Hirdetményi úton és az Internet Bankon keresztül küldött üzenet formájában tájékoztatja az Üzletfeleket.

¹⁷ A CIB Bank mobilalkalmazás és a CIB Bank Online csatorna esetében jelenleg kizárólag konverzió nélküli SEPA átutalás indítható (a végrehajtás időpontja T+1 banki nap). A Bank a CIB Bank mobilalkalmazás és a CIB Bank Online bevezetését követően **2019.** december 31. napjáig folyamatosan bővíti az alkalmazásokon keresztül elérhető szolgáltatások körét. A bevezetésre kerülő új banki szolgáltatásról a Bank a bevezetés időpontját megelőzően legalább 5 nappal Hirdetményi úton és az Internet Bankon keresztül küldött üzenet formájában tájékoztatja az Üzletfeleket.

Kondíciós Lista Magánszemélyek bankszámláira vonatkozóan

2018. december 1. napja előtt hatályos rendelkezés:

¹⁶.A szolgáltatás jelenleg még nem érhető el a CIB Bank mobilalkalmazásban, CIB Bank Online-on. A Bank a CIB Bank mobilalkalmazás, CIB Bank Online bevezetését követően 2018. december 31. napjáig folyamatosan bővíti az alkalmazáson és felületen keresztül elérhető szolgáltatások körét. A bevezetésre kerülő új banki szolgáltatásról a Bank a bevezetés időpontját megelőzően legalább 5 nappal Hirdetményi úton és az Internet Bankon keresztül küldött üzenet formájában tájékoztatja az Üzletfeleket.

²¹. A CIB Bank mobilalkalmazás és a CIB Bank Online csatorna esetében jelenleg kizárólag konverzió nélküli SEPA átutalás indítható (a végrehajtás időpontja T+1 banki nap). A Bank a CIB Bank mobilalkalmazás és a CIB Bank Online bevezetését követően 2018. december 31. napjáig folyamatosan bővíti az alkalmazásokon keresztül elérhető szolgáltatások körét. A bevezetésre kerülő új banki szolgáltatásról a Bank a bevezetés időpontját megelőzően legalább 5 nappal Hirdetményi úton és az Internet Bankon keresztül küldött üzenet formájában tájékoztatja az Üzletfeleket.

2018. december 1. napja után hatályos rendelkezés:

¹⁶ A szolgáltatás jelenleg még nem érhető el a CIB Bank mobilalkalmazásban és CIB Bank Online-on. A Bank a CIB Bank mobilalkalmazás és CIB Bank Online bevezetését követően **2019.** december 31. napjáig folyamatosan bővíti az alkalmazáson és felületen keresztül elérhető szolgáltatások körét. A bevezetésre kerülő új banki szolgáltatásról a Bank a bevezetés időpontját megelőzően legalább 5 nappal Hirdetményi úton és az Internet Bankon keresztül küldött üzenet formájában tájékoztatja az Üzletfeleket.

²¹ A CIB Bank mobilalkalmazás és a CIB Bank Online csatorna esetében jelenleg kizárólag konverzió nélküli SEPA átutalás indítható (a végrehajtás időpontja T+1 banki nap). A Bank a CIB Bank mobilalkalmazás és a CIB Bank Online bevezetését követően **2019.** december 31. napjáig folyamatosan bővíti az alkalmazásokon keresztül elérhető szolgáltatások körét. A bevezetésre kerülő új banki szolgáltatásról a Bank a bevezetés időpontját megelőzően legalább 5 nappal Hirdetményi úton és az Internet Bankon keresztül küldött üzenet formájában tájékoztatja az Üzletfeleket.

Kondíciós Lista Magánszemélyek bankszámláira vonatkozóan Nem értékesített termékekről

2018. december 1. napja előtt hatályos rendelkezés:

¹³.A szolgáltatás jelenleg még nem érhető el a CIB Bank mobilalkalmazásban, CIB Bank Online-on. A Bank a CIB Bank mobilalkalmazás, CIB Bank Online bevezetését követően 2018. december 31. napjáig folyamatosan bővíti az alkalmazáson és felületen keresztül elérhető szolgáltatások körét. A bevezetésre kerülő új banki szolgáltatásról a Bank a bevezetés időpontját megelőzően legalább 5 nappal Hirdetményi úton és az Internet Bankon keresztül küldött üzenet formájában tájékoztatja az Üzletfeleket.

¹⁶ A CIB Bank mobilalkalmazás és a CIB Bank Online csatorna esetében jelenleg kizárólag konverzió nélküli SEPA átutalás indítható (a végrehajtás időpontja T+1 banki nap). A Bank a CIB Bank mobilalkalmazás és a CIB Bank Online bevezetését követően 2018. december 31. napjáig folyamatosan bővíti az alkalmazásokon keresztül elérhető szolgáltatások körét. A bevezetésre kerülő új banki szolgáltatásról a Bank a bevezetés időpontját megelőzően legalább 5 nappal Hirdetményi úton és az Internet Bankon keresztül küldött üzenet formájában tájékoztatja az Üzletfeleket.

2018. december 1. napja után hatályos rendelkezés:

¹³ A szolgáltatás jelenleg még nem érhető el a CIB Bank mobilalkalmazásban és CIB Bank Online-on. A Bank a CIB Bank mobilalkalmazás és CIB Bank Online bevezetését követően **2019.** december 31. napjáig folyamatosan bővíti az alkalmazáson és felületen keresztül elérhető szolgáltatások körét. A bevezetésre kerülő új banki szolgáltatásról a Bank a bevezetés időpontját megelőzően legalább 5 nappal Hirdetményi úton és az Internet Bankon keresztül küldött üzenet formájában tájékoztatja az Üzletfeleket.

¹⁶ A CIB Bank mobilalkalmazás és a CIB Bank Online csatorna esetében jelenleg kizárólag konverzió nélküli SEPA átutalás indítható (a végrehajtás időpontja T+1 banki nap). A Bank a CIB Bank mobilalkalmazás és a CIB Bank Online bevezetését követően **2019.** december 31. napjáig folyamatosan bővíti az alkalmazásokon keresztül elérhető szolgáltatások körét. A bevezetésre kerülő új banki szolgáltatásról a Bank a bevezetés időpontját megelőzően legalább 5 nappal Hirdetményi úton és az Internet Bankon keresztül küldött üzenet formájában tájékoztatja az Üzletfeleket.

A módosítás oka:

A CIB Bank mobilalkalmazás és a CIB Bank Online csatorna fejlesztésére vonatkozó lábjegyzetek módosítása a fogyasztók és egyéni vállalkozók részére szóló Általános Lakossági Üzletszabályzat 20.1.4. alpontja alapján:

- a Bank informatikai rendszereiben, belső folyamataiban, eljárási, működési és kockázatvállalási szabályzataiban történő változás

Amennyiben a módosítás(oka)t nem fogadja el, úgy a hatálybalépés(ük) előtti napig Önnek lehetősége van a keretszerződést személyesen bankfiókunkban vagy írásban, azonnali hatállyal, díjmentesen felmondani, ellenkező esetben a Bank a módosítást Ön által elfogadottnak tekinti.

A kondíciós listák megtalálhatóak a www.cib.hu honlapunkon vagy bármely bankfiókunkban.

Közzététel napja: Budapest, 2018. szeptember 28.

CIB Bank Zrt.